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Modalités

.30 minutes a midi

.Groupe 4-5 éleves par classe

— eévaluation nationale d'entrée en 6eme

.Une fois par semaine

.6 a 7 semaines




Déroulement

g

Début de séance :

—cartes problemes des séances
précedentes

-choix de la bonne opération




Déroulement

Travail de la séance :

-prendre les 4 cartes problemes de la séance
-manipuler, schématiser (Vergnaud, Henaff) , mimer
-relever les informations utiles

—détailler les étapes de résolution s'il y en a plusieurs

-rédiger une solution
~verifier ses calculs

-s'auto corriger



Déroulement
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-
Exemples

Niveau 2 Niveau 2
Echelon 1 Echelon 2
Il'y a 5 enfants et 3 bonbons. Enzo a 11 voitures maintenant. Il en a
Chaque enfant prend 1 bonbon. gagnés 3 dans une féte foraine.
Combien d'enfants n'auront pas de Combien en avait-il avant ?

bonbons ?




-
Exemples

Niveau 2

Echelon 3 Niveau 2

Echelon 4

Justine a 3 bonbons. Elle a 5 bonbons de

moins que Sarah. 3 petites voitures coltent 9 euros.

Combien de bonbons a Sarah? S petites voitures coutent 15 euros.
Combien coatent 8 petites voitures ?




Nom :

Feuille réponse

Dispositif résolution de probléme

Colléege Jules Ferry

Niveau 1 — Réponse de I'éléve

Prénom :

Niveau 6éme
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Evolution des problemes

Séance 1 : Addition et soustraction visuel
Séance 2 : Addition et soustraction a I'écrit
Séance 3 : Addition, soustraction et multiplication
Séance 4 : Les 4 operations

Séance 5 : Reéinvestissement a la proportionnalité
Séance 6 : Reéinvestissement a la proportionnalité

Séance 7 . Problemes de proportionnalité de I'évaluation nationale



-
Evolution des problemes

Sur chaque séance :
~Situation probleme
-Probleme de réinvestissement

-Probleme de transfert

-Probleme complexe ou de proportionnalité




Tableau des ceintures de niveau

Inscrire la date a laquelle tu as franchi I'élape.

Ceintures Séance / Echelon Date
Initiation Séance 1 — échelon 1
Blanche Séance 1 — échelon 2

Blanche / jaune |Séance 1 — échelon 3
Jaune Séance 1 — échelon 4

Jaune / orange |Séance 2 — échelon 1

Orange Séance 2 — échelon 2
Orange / verte |Séance 2 — échelon 3
Verte Séance 2 — échelon 4
Verte / bleue [Séance 3 — échelon 1
Bleue Séance 3 — échelon 2
Bleue / violette |Séance 3 — échelon 3
Violette Séance 3 — échelon 4

Violette / marron | Séance 4 — échelon 1




Tableau des ceintures de niveau

Marron / noire |Séance 4 — échelon 3
Noire Séance 4 — échelon 4

Noire / rouge |Séance 5 — échelon 1

Rouge Séance 5 — échelon 2

Rouge / bronze |Séance 5 — échelon 3

Bronze Séance 5 — échelon 4
Bronze / Argent |Séance 6 — échelon 1

Argent Séance 6 — échelon 2
Argent/Or |Séance 6 — échelon 3

Or Séance 6 — échelon 4
Or / Platine Séance 7 — Evaluation 1-2

Platine Séance 7 — Evaluation 1-2




